



Российская Академия Наук

Ленинский просп., д. 14, Москва, ГСП-1, 119991

Телетайп/Телекс 411095

Факс (495) 954-33-20

Телефон (495) 938-03-09

<http://www.ras.ru>

23.09.2020 № ВБ-49/2020

На №

Московский государственный
Технологический Университет
«СТАНКИН»

От имени руководства Российской академии наук сердечно поздравляю коллектив МГТУ «СТАНКИН» со знаменательной датой – 90-летием со дня основания вуза!

Московский станкоинструментальный институт был создан в июле 1930 года. Стране были необходимы квалифицированные кадры для станкоинструментальной промышленности - фундамента отечественного машиностроения. Через некоторое время институт стал не только учебным заведением, но и научным центром, обладающим высококвалифицированными профессорско-преподавательским составом и научными кадрами, где формировались научные школы в области технологии машиностроения, конструирования металлорежущих станков, оборудования технологииковки и штамповки, приборов точной механики, физики.

Научные исследования велись по таким направлениям как: адаптивное управление технологическими процессами; автоматизация единичного и мелкосерийного производства; создание автоматизированных и автоматических систем машин, новых моделей станков; разработка прогрессивного режущего инструмента и др.

Были созданы научные школы по принципиально новым направлениям в области информатики, велась работа по созданию и внедрению в производство прогрессивных видов режущего, абразивного и алмазного инструмента, а также высокопроизводительного оборудования, в том числе с числовым программным управлением, гибких автоматизированных линий, гибких производственных систем с управлением от ЭВМ.

XXI век МГТУ «СТАНКИН» встретил на передовых позициях в области образования и науки, одним из первых перешел на многоуровневую систему подготовки инженерных кадров и был переименован в Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московский государственный технологический университет «СТАНКИН».

В настоящее время в Университете работают более 500 преподавателей и научных сотрудников, из них более 100 имеют ученую степень доктора наук и ученое звание профессора, а 340 – кандидата наук и доцента. Заслуги научно-педагогического состава высоко оценены, ими завоевано более 120 различных премий, призов и дипломов за разработки, представленные на международных и отраслевых конкурсах. Лауреатами премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники стали 8 представителей вуза, 7 представителей были удостоены премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники для молодых ученых, 3 представителя получили премии Правительства в области образования.

Желаю всему коллективу Московского государственного технологического университета «СТАНКИН» доброго здоровья и новых творческих успехов в области подготовки кадров и в научной деятельности!

Вице-президент РАН
академик РАН
23 сентября 2020 г.



В.Г. Бондур